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Θέμα :Παιδική βιβλιοθήκη στην Κρανιά Γρεβενών από το Δίκτυο Journalists Acting στο
πλαίσιο της δράσης «ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΣΕ ΑΠΟΜΕΜΑΚΡΥΣΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ» 
Τα εγκαίνια της βιβλιοθήκης θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή 13 Ιουλίου, στις
13.00

  

  

Μια ξεχωριστή βιβλιοθήκη για παιδιά και νέους, ένας ιδιαίτερος χώρος δημιουργικής
απασχόλησης και μελέτης, δημιουργήθηκε στο ορεινό χωριό Κρανιά Γρεβενών, στις
παρυφές της Βάλια Κάλντα, με πρωτοβουλία του Δικτύου Εθελοντών
“Δημοσιογράφοι σε Δράση -Journalists Acting”.

Για την ολοκλήρωσή της, οι δημοσιογράφοι μέλη του Δικτύου είχαν αμέριστη στήριξη από
τη δημοτική αρχή Γρεβενών, εταιρείες-χορηγούς, αλλά και δεκάδες πολίτες, που
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά τους για τη συγκέντρωση βιβλίων.

Τα εγκαίνια της βιβλιοθήκης θα πραγματοποιηθούν στον χώρο όπου θα
λειτουργήσει, στο μέχρι πρότινος άδειο κτήριο του παλιού σχολείου, την Κυριακή
13 Ιουλίου, στις 13.00.

Η βιβλιοθήκη, που φτιάχτηκε για τα 30 παιδιά του χωριού, ηλικίας τριών μέχρι 15 ετών,
διαθέτει περισσότερα από 1000 βιβλία, ηλεκτρονικό υπολογιστή με εκπαιδευτικό λογισμικό,
ηλεκτρονικές και συμβατικές εγκυκλοπαίδειες, σειρά εκπαιδευτικών παιχνιδιών και όλα τα
απαιτούμενα έπιπλα και φωτιστικά σώματα. Ο χώρος για τη λειτουργία της παραχωρήθηκε
από τη δημοτική αρχή Γρεβενών.
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Το Δίκτυο Δημοσιογράφων Εθελοντών “Journalists Acting”, με έδρα τη Θεσσαλονίκη έχει
αναλάβει την πρωτοβουλία να δημιουργήσει συνολικά δέκα πλήρως εξοπλισμένες παιδικές
και νεανικές βιβλιοθήκες σε ακριτικές, απομακρυσμένες ή και περιθωριοποιημένες περιοχές
της Ελλάδας, κινητοποιώντας προς αυτή την κατεύθυνση χορηγίες ιδιωτικών επιχειρήσεων,
αλλά και δωρεές φορέων και ιδιωτών, απευθείας προς τους δικαιούχους.

Η πρώτη βιβλιοθήκη στην Κρανιά Γρεβενών δεν θα μπορούσε να έχει γίνει πράξη χωρίς τη
στήριξη:

Της εταιρείας ΙΚΕΑ του ομίλου Fourlis (Μέγας Χορηγός)

Των εκδοτικών οίκων (αλφαβητικά) Διάπλους, Καλέντη, Καστανιώτη, Μεταίχμιο, Μίνωας,
Ψυχογιός, Ωκεανίδα, Dorling Kindersley (όμιλος Penguin)

Της Ένωσης Συντακτών Ημερησίων Εϕημερίδων Μακεδονίας-Θράκης (ΕΣΗΕΜ-Θ)

Του Φεστιβάλ Κινηματογράϕου Θεσσαλονίκης

Του Συλλόγου Φίλων Βιβλίου Κοζάνης

Του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροϕορικής Βορείου Ελλάδος (ΣΕΠΒΕ)

και των μελών του (DOTSOFT AE, MLS Πληροϕορική ΑΕ, City College)

Της εταιρείας παιχνιδιών AS Company

Της AMF Μεταφορικής

Του Σωματείου “Δεσμός” Θεσσαλονίκης.

Journalists Acting: ποιοι είμαστε

Τα περίπου 25 μέλη του Δικτύου Δημοσιογράφων Εθελοντών “Journalists Acting” ανέλαβαν
την πρωτοβουλία για τη δημιουργία πλήρως εξοπλισμένων παιδικών- νεανικών βιβλιοθηκών,
ακριβώς επειδή πιστεύουν ότι όλα τα παιδιά στην Ελλάδα, ασχέτως του τόπου μόνιμης
διαμονής τους, είναι απαραίτητο να έχουν ίση πρόσβαση στη γνώση και την ενημέρωση,
μέσα στα όρια της κοινότητας όπου ζουν. Στόχος του Δικτύου είναι μέχρι το τέλος του 2015
να δημιουργηθούν συνολικά δέκα (10) βιβλιοθήκες σε ισάριθμες περιοχές της Ελλάδας.

Οι πρωτοβουλίες του Δικτύου Δημοσιογράφων Εθελοντών “Journalists Acting”, η πρώτη από
τις οποίες είναι η δημιουργία παιδικών βιβλιοθηκών, υλοποιούνται σε καθαρά εθελοντική
βάση, από δημοσιογράφους που επενδύουν προσωπικό χρόνο. Τα μέλη του δικτύου είναι
(αλφαβητικά): Κάτια Γερακαρίτου// Μπάμπης Γιαννακίδης// Πέπη Γιούλτση // Αλεξάνδρα
Γούτα // Κωστής Ζαφειράκης // Νικόλ Καζαντζίδου // 'Αννυ Καρολίδου // Αναστασία
Καρυπίδου// Μαρία Κουζινοπούλου// Εύα Κουσιοπούλου// Μαρία Μαθιοπούλου// Σαπφώ
Ματσιώρη// Αθανασία Μπίδιου//Ράνια Μπουμπουρή// Λίνα Μυλωνάκη// Σοφία
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Παπαδοπούλου// Εύη Σοφιανού// 'Ελσα Σπυριδοπούλου// Βασίλης Τερζόπουλος// Αγγέλα
Φωτοπούλου// Γεωργία Χατζηγεωργίου// Χαρούλα Χριστοδούλου.

Οι υπόλοιπες εννέα βιβλιοθήκες

Η συνεισφορά όλων είναι απαραίτητη για τη δημιουργία και των υπόλοιπων εννέα
βιβλιοθηκών. Η δεύτερη βιβλιοθήκη πρόκειται να δημιουργηθεί στο Λιβάδι Ελασσόνας, ένα
γραφικό χωριό, όπου ζουν περίπου 100 παιδιά, το οποίο απέχει πάνω από 30 χιλιόμετρα
από την Ελασσόνα.
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